



2021年6月16日

各位

会社名 日本水産株式会社
 代表者名 代表取締役社長執行役員 的埜 明世
 (コード：1332 東証第一部)
 問合せ先 経営企画 IR 部長 広井 洋一郎
 (TEL. 03-6206-7037)

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
および「2021年3月期 決算短信補足資料」の一部訂正について

2021年5月13日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」および「2021年3月期 決算短信補足資料」につきまして、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、数値データ(XBRLデータ)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

2021年3月期 決算短信 添付資料6ページ「(4) 今後の見通し」において、「2021年3月期(新基準)」の数値に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2021年3月期 決算短信補足資料24ページ「2022年3月期 計画」も同様の理由により訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線 を付して表示しております。

<2021年3月期 決算短信 添付資料6ページ>

(訂正前)

(単位：百万円)


	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期純利益
2022年3月期(新基準)	642,000	20,000	23,000	15,000
2021年3月期(新基準)	<u>614,887</u>	<u>17,965</u>	<u>22,636</u>	<u>14,361</u>
前期増減	<u>27,113</u>	<u>2,035</u>	<u>364</u>	<u>639</u>
前期比	104.4%	<u>111.3%</u>	<u>101.6%</u>	<u>104.4%</u>

(訂正後)


(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期純利益
2022年3月期(新基準)	642,000	20,000	23,000	15,000
2021年3月期(新基準)	<u>615,044</u>	<u>17,998</u>	<u>22,670</u>	<u>14,391</u>
前期増減	<u>26,955</u>	<u>2,001</u>	<u>329</u>	<u>608</u>
前期比	104.4%	<u>111.1%</u>	<u>101.5%</u>	<u>104.2%</u>

(訂正前)

2022年3月期 計画						
<p>次年度は体質強化の1年とし、弱点を克服するとともに強みを強化し、次期中期経営計画に繋げる。 世界経済の正常化には時間を要すると考えられるためリスクを一定程度折り込んだ計画とする。配当は据え置き。</p>						
	2021年3月期 実績(注1) (新基準ベース)	2022年3月期 年間計画(注1) (新基準ベース)	対前期比 増減		2021年3月期 実績 (旧基準ベース)	対新基準比 増減(注2)
			増減	増減率(%)		
売上高	6,148 億円	6,420 億円	271 億円	4.4	6,564 億円	▲416 億円
営業利益	179 億円	200 億円	20 億円	11.3	180 億円	▲1 億円
経常利益	226 億円	230 億円	3 億円	1.6	227 億円	▲1 億円
当期 純利益	143 億円	150 億円	6 億円	4.4	144 億円	▲0 億円
<p>(注1) 2022年3月期の期首より「収益認識に関する会計基準」等を適用しております。 上記の2022年3月期連結業績予想及び2021年3月期実績は当該会計基準等を適用した金額となっております。 (注2) 新基準と旧基準の差は、販売費としていたリポート等の顧客に支払う対価を売上高から控除したことなどによります。</p>						

(訂正後)

2022年3月期 計画						
<p>次年度は体質強化の1年とし、弱点を克服するとともに強みを強化し、次期中期経営計画に繋げる。 世界経済の正常化には時間を要すると考えられるためリスクを一定程度織り込んだ計画とする。配当は据え置き。</p>						
	2021年3月期 実績(注1) (新基準ベース)	2022年3月期 年間計画(注1) (新基準ベース)	対前期比 増減		2021年3月期 実績 (旧基準ベース)	対新基準比 増減(注2)
			増減	増減率(%)		
売上高	6,150 億円	6,420 億円	269 億円	4.4	6,564 億円	▲414 億円
営業利益	179 億円	200 億円	20 億円	11.1	180 億円	▲0 億円
経常利益	226 億円	230 億円	3 億円	1.5	227 億円	▲0 億円
当期 純利益	143 億円	150 億円	6 億円	4.2	144 億円	▲0 億円
<p>(注1) 2022年3月期の期首より「収益認識に関する会計基準」等を適用しております。 上記の2022年3月期連結業績予想及び2021年3月期実績は当該会計基準等を適用した金額となっております。 (注2) 新基準と旧基準の差は、販売費としていたリポート等の顧客に支払う対価を売上高から控除したことなどによります。</p>						

以上